

HÍRLEVÉL

2015. MÁRCIUS



ESZTERHÁZY KÁROLY GYAKORLÓISKOLA ÉS PEDAGÓGIAI INTÉZET

✉: 3300 Eger, Barkóczy u. 5.

💻: ekfpedint@ektf.hu; <http://pedint.ektf.hu>

☎: 36/413-654/117

Hasznos oldalak

www.oktatas.hu

www.ofi.hu

www.moderniskola.hu

www.palyazatmenedzser.hu

www.tani-tani.info.hu

www.osztalyfonok.hu

*Nőnap alkalmából szeretettel köszöntjük a
kedves kolléganőket!*



*"Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel
nélkül fogadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át
szébbé alakítsák át azokat."
(Richard Wagner)*

Munkatársaink:

A szakmai szolgáltatási területekért felelős kollégák elérhetőségéről honlapunkról tájékozódhatnak:

<http://pedint.ektf.hu/munkatarsaink>

Módosítják a pedagógus-előmeneteli rendszerről szóló kormányrendeletet

Az ombudsman számos jogalkotási, jogalkalmazási és jogértelmezési problémát tárt fel a pedagógus életpályamodellnek és minősítési rendszerének kialakításával, valamint működésével kapcsolatban. Székely László megküldte korrekciós ajánláslistáját az illetékes miniszternek - közölte az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala kedden az MTI-vel.

A teljes hír elolvasható itt: <http://moderniskola.hu/monitor/modositjak-pedagogus-elomeneteli-rendszerrol-szolo-kormanyrendeletet>



Módosul a köznevelési törvény

A köznevelési törvény módosításáról szóló törvényjavaslat általános vitájával folytatta munkáját az Országgyűlés február 20-án délután. A javaslatot jegyző fideszes Kucsák László expozéjában kiemelte: az előterjesztés a települési önkormányzatok köznevelési intézményeinek működtetésére vonatkozik, valamint az ezzel összefüggő feladatokat érinti.

A teljes hír elolvasható itt: <http://moderniskola.hu/monitor/ismet-modosulhat-koznevelesi-torveny-0>



Intézményi önértékelés

A jogszabálmódosítások miatt várhatóan az idején minősítési eljárásban az intézményi önértékelés nem képezi részét a minősítésnek. Az intézményi önértékelés elkészítése megint egy új kihívás az iskolavezetőknek. A felkészüléshez több eddig használt dokumentum jól fog jönni, de hogy mit és hogyan kell elkészíteni, ahhoz jól jönnek a szakszerű tanácsok. Petróczi Gábor iskolaigazgatóként és tanügyigazgatási szakértőként is kiváló szakember, és tudását szívesen megosztja a kollégákkal. Honlapjáról vettük át - szíves engedélyével - ezt a szakszerű leírást, mely minden iskolaigazgatónak hasznára válik.

A teljes hír elolvasható itt:

<http://moderniskola.hu/cikk/petroczi-gabor-intezmenyi-onertekeles-elkesziteserol>



JÖN! JÖN! JÖN!

M M M,
avagy
M O N T E S S O R I - M Á S K É P P - M I N D E N K I N E K

„...A pedagógus feladata csak a vezetés, az útmutatás: ő csak segít, szolgál, míg a gyermek személyisége a maga erejénél fogva fejlődik, mert a gyermek maga cselekszik...”

(Maria Montessori)

Az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolájának Pedagógiai Intézete nagy szeretettel vár minden érdeklődőt, elsősorban az óvodák, általános és középiskolák pedagógusait, valamint a megye gyógypedagógusait és az újra, az innovációra, a „másra nyitott” szülőket **2015. március 16-án, hétfőn délután 15:00-tól** megrendezendő **MÁST AKAROK! Montessori-délutánjára.**

Helyszín: **Eger, Bartók tér 4. Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolája (AGRIA TISZK épülete)**

Márkus Róbert Zsolt pedagógiai szakértő beszélgetőpartnere **Béres Mária** gyógypedagógus lesz, aki Európában egyedülállóan magyarosította, adaptálta a magyar viszonyokra a Montessori-féle pedagógiát, és kidolgozta a **BMM-módszert.** (Bővebben: **mastakarok.hu**)

Az interaktív, beszélgetős szakmai délutánon az érdeklődők feltehetik kérdéseiket, vagy azokat előre is elküldhetik a következő e-mail címre: markusr@ektf.hu.

A programban közreműködnek a Gyakorlóiskola diákjai, dr. Mikáné Kazai Éva felkészítővel.

A belépés díjtalan!

Visszajelzést kérünk iskolánként, a létszám megjelölésével 2015. március 11-ig a puskas.erika@ektf.hu e-mail címre!



MŰHELYFOGLALKOZÁSOK

Márciusban folytatódnak a műhelyfoglalkozások különböző témákban, az alábbiakban 3 műhelyről adunk tájékoztatást.

Az ezeken való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

A jelentkezési lap letölthető honlapunkról:

http://pedint.ektf.hu/download/Muhelyfoglalkozasok/Jelentkez%C3%A9si%20lap_mhelyfogl.pdf,

Kérjük a jelentkezési lapot az alábbi címre visszaküldeni: puskas.erika@ektf.hu



Műhelyfoglalkozás angoltanároknak

a **"Sikerélmény, a korai nyelvoktatás tartalmi és módszerei"** c. műhelyfoglalkozásunkra.
(Előadás, bemutatóóra)

Foglalkozás időpontja: **2015. március 11. (szerda) 14.30**

Előadó: Susánné Zsikai Ildikó, Keresztessy Györgyi

Helyszíne: EKF Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, Eger, Bartók tér 4.



Műhelyfoglalkozás a fizika egyes területeiről

Műhelyfoglalkozás az általános és középiskolai követelményben szereplő néhány természeti jelenség fizikai mérésrel való igazolásáról.

Időpontja: **2015. március 26. és április 2.**

Helyszíne: EKF Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, Eger, Barkóczy u. 5.

Előadó: Misz József



Műhelyfoglalkozás a sportlétra használatáról és az úszásoktatásról.

Gyakorlati bemutató és elméleti műhelymunka

Foglalkozások Időpontjai: **2015. március 23.; 2015. március 30.**

Helyszíne: EKF Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, Eger, Bartók tér 4.

Előadók: Vajda Tiborné, Holló Tivadar



"Integráció - inkluzív nevelés"

A műhelyfoglalkozás célja: A többségi nevelés-oktatásban résztvevő pedagógusok megismertetése a kiemelt figyelmet igénylő gyermekek, tanulók nevelésének-oktatásának sajátosságaival, az együttnevelés szintjeivel.

I. foglalkozás időpontja: **2015. március 13. (péntek) 15.00-17.30**

II. foglalkozás időpontja: **2015. március 20. (péntek) 15.00-17.30**

Előadó: Magyar Istvánné

Helyszíne: EKF Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, Eger, Barkóczy u. 5.

Minden érdeklődő kollégát szeretettel várunk!



Zenei Tehetségkutató verseny

Iskolánk a zenében tehetséges fiatalok tehetséggondozása céljából a 2014/2015-ös tanévre Tehetségkutató Versenyt hirdetett meg.

A versenyt háromfordulósra terveztük, és hangsúlyoztuk a kiírásban, hogy elsősorban gyakorlati feladatokra összpontosít. Előfeltételeket nem szabtuk meg, nem kellett semmilyen zenei előképzettséggel rendelkezni, azaz bármelyik gyerek jelentkezhetett, aki zenei tehetséget érzett magában. A verseny időpontját az iskola három nyílt napjához igazítottuk, a három forduló ezeken a napokon került megrendezésre. Az első fordulót 2014. október 15-én, a másodikat november 17-én, a harmadikat december elején tartottuk.

A fordulók bemutatása:

Az első fordulóra a gyerekeknek egy előzetesen elkészített listát kellett gyártaniuk, melynek a következőket kellett tartalmaznia: Szabadon választott 20 népdalt és 10 műdalt, valamint egy listát az iskolában és szabadidejükben hallgatott általuk kedvelt zenék közül. Ezt azért tartottuk rendkívül fontosnak, hogy képet kaphassunk a gyerekek zenei ízléséről, ez nagyon sokat elárul jellemükről, sokszínűségükről, arról, hogy mi az, amit „otthonról hoznak” magukkal. A versenyre 12 tanuló jelentkezett, általánosságban elmondható, hogy mindannyian felkészültek voltak és nagyon tehetségesek.

Fordulók:

Az első fordulót egy rövid meghallgatással kezdtük, minden versenyzőnek el kellett énekelnie az általa szabadon választott 2 népdalt és 1 műdalt. Ezek után kaptak 2 otthon végzendő feladatot, mindkettő játékos zenei ismeretbővítésre szolgált, nem titkolt szándékkal, hogy zenei műveltségüket a lehetőségek szerint bővítsük, hiszen a feladatok némi utánajárást feltételeztek. A gyerekeket velem együtt egy háromfős zsűri hallgatta meg, mindannyian pontoztuk a gyerekek teljesítményét, de ügyeltünk arra, hogy a verseny jó hangulatát és kötetlenségét megőrizzük. A második fordulóra egy hónappal később került sor. A gyerekek visszahozták a megoldott feladatlapjaikat, melyet kiértékelünk és pontoztuk. A fordulót a közösségépítés jegyében terveztük meg. Két részből állt: Az első részben több csoportos zenei játékokat kaptak, a másodikban egy könnyebb kórusművet tanultunk meg közösen. Azért ezeket a feladatokat választottuk, mert úgy éreztük a zeneiséghez elengedhetetlen közösségben létezést, csoportmunkát ezeken a feladatokon keresztül lehet leginkább felmérni. A harmadik forduló adott alkalmat az eredményhirdetésnek. Az egész elfoglaltság a közös zenélés jegyében zajlott. Örömmel vettem észre, hogy a gyerekek között szoros barátságok születtek, nem egyfajta versenyléggkörben működtek, a zenélést élményszerű, örömteli léggkörében fejezhattük be. A dobogós helyezettek kihirdetése után mindenki részesült egy oklevélben, és ahogyan azt az előzetes kiírásban meghirdettük, az első három helyezett iskolánkba való jelentkezés esetén mentesül az alkalmassági vizsga alól. A versenyt egy rövid fogadás és beszélgetés zárta. Véleményem szerint várakozáson felül sikerült, reméljük, egy szép tradíciót lehet belőle teremteni a jövőben.

Kovács Ádám



A CHAT – Culture, History, And Travelling



Az angol nyelvi levelezős versenyt végzős 8. osztályos diákoknak hirdettük meg.

A verseny 3 fordulóból állt, melyből az első kettő levelezős formában történt, míg a harmadik, egyben az utolsó forduló, a döntő, az elődöntőkben legkiválóbban teljesítő diákok számára személyes megjelenésű volt.

Az egyes fordulók során a diákoknak 20 kérdésből álló tesztet kellett megoldaniuk feleletválasztós formában. A kérdéseket változatos, a tinédzsereket érdeklő témakörökből gyűjtöttük össze, így film, zene, földrajz, történelem, hagyományok. A kérdések összeállításánál a szervezők nem titkolt célja az volt, hogy a témakörök széles skálája lehetőséget adjon a diákoknak, hogy az iskolában tanult tantárgyakból szerzett ismereteiket felhasználják az angol nyelvű feladatsorok megoldása során. Mindehhez az informatikai tudásukat is használniuk kellett.

A versenyben az első két forduló alkalmával 38 diák vett részt, akik közül a döntőre csak néhány diákot hívtunk be.

A legjobbak a döntő feladatait az iskolánkban teljesítették 45 perc alatt. Az eredményhirdetés előtti szünetben a diákok angol szokás szerint délutáni teáztak, ahol megkóstolhatták egy igazi angol teát némi teasüteménnyel együtt.

A versenyen legjobb helyezést elért diákok:

1. helyezett: Zavarkó Viktória
2. helyezett: Laurinyecz Emese
3. helyezett: Szederkényi Gréta

Gratulálunk a nyerteseknek, akik értékes ajándékokkal térhettek haza az Eszterházy Károly Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet és az MM Publication kiadó támogatásával.

*Rutka Beáta és Ujváry Zoltánné
a verseny szervezői és lebonyolítói*

A fényképek intézetünk honlapján megtekinthetők:

<http://pedint.ektf.hu/widget-landing-page-7/?wppa-occur=1&lang=hu&wppa-cover=0&wppa-album=29>



Kísérletező Vida-délután

2014 októberében indult a Kísérletező Vida-délután programsorozat az EKF Gyakorló Bartók téri épületében. Minden hónap első szerdáján várja a Dr. Vida József Természettudományos Laboratórium a fizika rejtelmei iránt érdeklődő 7. évfolyamos diákokat.

A rendezvény minden esetben egy témához kapcsolódik, melynek keretében a diákok maguk végzik el a kísérleteket, részben otthon is megtalálható, részben a laborban található eszközök és anyagok felhasználásával.

A jó hangulatú, mókás délutánok célja, hogy közelebb hozza a diákokhoz a fizikát, a kísérletezés, az eszközkészítés rejtelmeibe vezesse be a tanulókat.

Az eddig megtartott rendezvények mindegyikén 10-12 tanuló vett részt, és a létszám folyamatosan növekszik.

Témáink:

október:	Vigye el a nehézség
november:	A levegő nyomása
december:	Az éltető víz
január:	A tűz bővületében
február:	Egy lufi délutánja
március:	A mágnesség a Földnek szívverése
április:	A fény varázsa
május:	Alternatív energiák
június:	A fizika csodái

Bátori Gabriella



VERSENYFELHÍVÁSOK

TIT Kalmár László Matematikaverseny

A verseny időpontja **2015. április 11.**, szombat 11.00.

Helyszín: **Eszterházy Károly Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, Eger, Barkóczy u. 5.**

A nevezés március hónapban lehetséges a titnm@chello.hu (Nógrád megyei TIT) e-mail címre.

Nevezési díj 1200 Ft/fő.

Részletes infók: <http://www.titkalmarlaszloamatematikaverseny.hu/>



Vida-Varázs komplex természettudományos laborverseny 7. évfolyamosoknak

Időpont: **2015. március 11. 14.00 órai** kezdettel 7. évfolyamos tanulók részére.

A verseny célja: Természettudományos ismeretek összekapcsolása, fizika kísérlet elvégzése a 7. évfolyam anyagából, biológia és földrajz ismeretek a fenntartható fejlődés témaköréből.

A verseny helyszíne: EKF Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet, 3300 Eger, Bartók Béla tér 4. III. emelet/338.

További információ kérhető: Bátori Gabriella versenyszervezőtől a batorig@ektf.hu e-mail címen.

Kérjük a kedves Intézményvezetőket, versenyfelhívásunkról szíveskedjenek tájékoztatni az érintett kollégákat.

Kérjük, az alábbi e-mail címre küldjék el jelentkezésüket: batorig@ektf.hu



IMPRESSZUM

Ez a hírlevél az Eszterházy Károly Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet rendszeresen megjelenő, ingyenes elektronikus hírlevele, mely a témával kapcsolatos újdonságokat, információkat, valamint a legfrissebb híreket tartalmazza.

Felelős kiadó: Pelbárt Zoltánné, pelbartzne@ektf.hu
Szerkesztette: Zentai Péterné, zentaipne@ektf.hu
Technikai szerkesztő: Ferenczné Puskás Erika, puskas.erika@ektf.hu

✉ Eszterházy Károly Gyakorlóiskola és Pedagógiai Intézet
3300 Eger, Barkóczy u. 5.
☎ 36/413-654/117
☎: 36/413-976

📧: ekfpedint@ektf.hu

WEB: pedint.ektf.hu